

手下造反



理直气壮要头条

“为什么标题里没有我？我到底哪里比她差？为什么别人能做到你们做不到？”宣传小 A 到现在还对 1 个月前的夺命连环 call 心有余悸。这通电话的前一晚，她带着某二线电视咖 W 跑上海电影节的通告，同组一起宣传的还有海清、吴秀波等重量级大咖。尽管小 A 已经使尽全身解数，设计了不少让自家艺人出彩的桥段，但毕竟胳膊拧不过大腿，媒体们的焦点还是自然而然地放在两位大咖身上。第二天，当熬了一整夜整理图片、发通稿的小 A 刚想休息一下时，立刻就接到了 W 的电话，电话里传来的正是开头提到的那通咆哮……



发新歌连照片都没拍

有什么都爱往外抖落的，也有“打死我也不说”的，比如朴树。沉寂 11 年再发歌，引起微博、微信铺天盖地的刷屏，但是眼尖的人会发现，配发的朴树宣传照都是两三年前的。当有记者联系唱片公司约访时，公司的宣传总监竟然说，“专访？我都没见过他本人！”熟悉朴树的人说，他特别低调，只喜欢拿作品说话，记者能少见就少见。这也真心难为了朴树的宣传，好不容易等来一首新歌，却只能和团队一起拿着一首歌和一支没有朴树出现的 MV，干刷一天屏。

没有新闻点就创造新闻点

为了完成明星们上头条的夙愿，宣传们不得不各出奇招。某选秀季军出身的偶像男星 C，其宣传在他举办完首张专辑签售会后，就曾发过一篇题为《歌迷砸重金送偶像加长悍马》的奇稿。好奇的编辑们看过之后，每人吐血三升，所谓“加长悍马”其实是个 Q 版汽车模型而已。

“加长悍马”绝对不是个案。徐怀钰在微博上晒出与神兽羊驼的合影，便被指是为了复出做热身。有的实在发掘不出什么新闻点，已经跟宣传商量，拿自己“不孕不育”来说事儿了。



拿手下当撒气桶

最近刚结束“离婚大战”的女星黄奕，是个出名的坏脾气。一次，记者跟她约好采访，按要求提供了采访提纲并得到确认，采访时也完全按照提纲来。但没想到，问到第三个问题时，黄奕竟突然发火，砰地一声摔了电话。就在记者一头雾水时，黄奕的宣传人员带着哭腔给记者回电话“解释”，原来提纲中有一个问题，与事先勾兑的稍有偏差，黄奕一气之下把电话摔了，还足足骂了宣传 5 分钟，直至骂哭。这让记者不得不感叹，难怪她身边的工作人员已经换了 N 拨，真是“伴君如伴虎”啊。

上影都看



“小时代”明星

还记得去年郭敬明带着三位主创在宁波影都百花厅的见面会吗？7 月 24 日，百花厅带你“再”见小时代明星，这次与大家见面的明星有锦荣（宫洺）、姜潮（席城）、商侃（Kitty）

当日 14:15 观影+映后见面会现火热预售中：会员 35 元，非会员 50 元，凭《小时代 3》票根兑换，只需 30 元。关注宁波影都微信和微博，参与第一排免费抢票和在线购票，与明星近距离接触。

影都预售场：

7 月 25 日 19:00 《龙之谷：破晓骑兵》

影都每周新片分“享”优惠：

7 月 24 日 《后会无期》

看点：韩寒担任编剧兼导演的电影处女作

用手机拍下这篇文章，分享到微信朋友圈，前台出示，以上分享影片享受会员价。



哈萨克斯坦女排美少女爆红 美腿长达 120cm

亚青女排赛各队中有不少靓妹，其中哈萨克斯坦队“漂亮宝贝” Altynbekova Sabina，身高 182cm，腿长足足有 120cm，是位十二头身美少女，Instagram 的追随者一夜间由 300 人暴增至 2000 多，把她吓了一跳。

对于自己竟如此受欢迎，Sabina 坦言有些受宠若惊，“我的 Instagram 上的追踪者本来都是亲朋好友或同学，但昨天晚上一上线，竟然暴增到 2000 多，这到底是什么情况？发生了什么事？”

1996 年 11 月 5 日出生的 Sabina，目前在上大学，爸爸是滑雪选手，妈妈是田径跑步选手，三年前因为被选入高中排球校队开始打排球。

中新网

《××苦恼胸部激凸，向××借胸贴》《××深山拍照傲人双峰活活挤死野山蜂》《××带病拍MV得膀胱炎如厕时竟尿血》……当你被这些新闻标题吸引，再点开一睹内容后，会不时会虎躯一震，心中千万匹草泥马在打滚，然后仰天长啸“这都什么跟什么啊”！
在如今这个 No Zuo No Die，不作死得更快的年代，明星们为了保持曝光率，底线越拉越低，而替他们想点子、写稿子、打电话求头条的宣传们，都被逼成了头发掉光大姨妈素乱苦不堪言的小怪兽。现在我们就带大家一起来八一八明星和宣传的恩怨情仇，你们准备好了吗？

腾讯